

2017年联合会杯揭幕

东道主俄罗斯 迎来开门红

北京时间6月17日晚，2017年联合会杯在俄罗斯圣彼得堡体育场揭开战幕。东道主俄罗斯队2:0力克大洋洲冠军新西兰队，获得这项“冠军们的较量”赛事的开门红。俄罗斯总统普京亮相揭幕战的现场，并为本届杯赛致辞。



开幕式彰显俄罗斯元素

赛前的开幕式上，俄罗斯人为全世界奉献了一台精彩的文艺演出，其中展现出俄罗斯多元交融的历史传承与丰富多彩的文化符号。从舞台上的马戏团到战场上的彪悍骑兵，从T台上的美女模特到游戏里的俄罗斯方块，这些都是极具代表性的国家符号，是俄罗斯文化软实力的集中展现。

开头的宣传片由别具一格的倒计时拉开，最后引入到开幕式与揭幕战

的举办地圣彼得堡球场。开幕式以优美的芭蕾舞揭幕，原本沉睡的睡美人缓缓苏醒，跳起热情欢快的民族舞蹈。从不同舞者的各种服饰可以看出，横跨欧亚大陆的俄罗斯是一个由多民族、多文化组成的国家，东西方文化在此交融贯通，共同形成俄罗斯民族的文化内核。

开幕式上，俄罗斯总统普京宣布了2017年联合会杯正式拉开帷幕，并

联合会杯首球是乌龙球

相比于精彩的开幕式，俄罗斯国家男足的表现却没有那么精彩。面对堪称8支球队中最弱的新西兰队，俄罗斯队赢球很费力。俄罗斯队的中前场配合不够默契流畅，进攻效率也十分有限。僵局直到第31分钟才被打破，还是新西兰队的一个乌龙球。波洛兹凌空垫传禁区，格鲁沙科夫中路

插上挑过出击的马里诺维奇，皮球缓慢滚动蹭在立柱内侧回弹打在回防的伯克索尔身上破门。

下半时俄罗斯仍然是雷声大雨点小，第69分钟俄罗斯才扩大战果，斯莫洛夫远点破门。这个进球才令全场俄罗斯球迷松了口气，看台上的俄罗斯总统普京也满面笑容鼓掌叫好。不

且向各参赛球队和来自世界各地的球迷表示欢迎。而在比赛开始前，普京接见了国际足联主席因凡蒂诺以及贝利等人，并同贝利等人亲切握手。

联合会杯显然只是一次预演，明年的世界杯才是俄罗斯人为全世界交出的答卷。这场简短却独具匠心、极富特色的联合会杯开幕式如此精彩，也令人更加期待明年世界杯时俄罗斯人的表现。

过下一场迎战欧洲冠军葡萄牙，对于俄罗斯队才是一次真正的考验。

本届联合会杯在莫斯科、圣彼得堡、喀山和索契四个城市展开，一共有8支球队参赛。季军争夺战和决赛都将于7月2日举行，其中决赛仍将和揭幕战一样在圣彼得堡展开。

晚综

皇马喉舌媒体报道C罗要走

队友认为，C罗可能只是有点小情绪



北京时间6月16日，一条爆炸性新闻震惊了国际足坛——皇马核心巨星C罗由于忍受不了西班牙税务问题困扰，将离开皇马。根据皇马喉舌媒体《马卡报》的最新消息，C罗本人承认了这一点，明确表态自己将离开皇马。

西媒称C罗铁心要走

目前C罗正随葡萄牙队在俄罗斯备战联合会杯。据《马卡报》报道，C罗对国家队队友明确表态：“我要离开皇马了，我已经做出了决定，没有回头路可走。”此前，C罗被西班牙检察院正式以逃税罪名起诉，C罗被指控涉嫌逃税1470万欧元。

不过皇马不会轻易让C罗离开，在得知C罗的离队意愿后，皇马希望C罗冷静考虑这一决定和自己的未来。

正从各方面证实这则流言的还有BBC等媒体。BBC采访到皇马前主席卡尔德隆——那个8年前把C罗从曼联带到皇马的人，他说：“我想这（要让C罗回心转意）很困难。当初在曼联他想走，情况跟现在类似，最后是我签下了他。他说了‘我想走人’，情况就是这样。如果他已拿定了主意的话，想要再让他回心转意就难了。”

想走也不是件容易事

但现在并不像是C罗出走的好时机。C罗去年底才和皇马续下5年的合同。续约合同里皇马给C罗开出了税后2000万欧元的年薪，但合同中也写明违约金高达10亿欧元。

当今足坛只有巴黎圣日耳曼和曼联这样拥有中东财阀撑腰的俱乐部才拥有这样雄厚的财力。现在看来这位“C罗真爱”应该就是曼联。卡尔德隆接受采访时说，他认为C罗最可能去的就是曼联，“能够满足他期望值的球队不多。他热爱这家俱乐部，热爱这里的球迷，热爱这座城市，我不能排除他回到那里的可能。”而英国《太阳报》也很“默契”地报道说，“曼联将送出德赫亚+1.8亿英镑转会费，打包收购C罗和莫拉塔两人。”

不少人对C罗将离开皇马的新闻感到震惊。那么C罗在皇马的队友如何看待这件事呢？据《马卡报》报道，皇马队友们认为C罗并不是真的想离开皇马，而是为了得到一份新的合同，或者说为了得到更好的待遇。而且队友们也都希望C罗能留队，也认为C罗会留队。

晚综

体育播报

我市15人 获足协D级教练员证

本报讯（记者王辉）6月17日下午，为期六天的中国足协D级教练员培训班在漯结束，24名学员参加培训，这是漯河首次承办国家级教练员培训班，24名学员顺利结业，他们将获得中国足协D级教练员证书。

“以前打比赛时，自己都是瞎指挥，听了老师的授课真是受益匪浅，提高不少。”崔先生是我市的一名业余足球爱好者，已有十几年的踢球经历，随着年龄的增长，这几年逐步退居幕后，当起了球队教练。“在场上踢和场下指导，真是两码事。”崔先生说，当教练他还是个“菜鸟”，一直想在足球培训方面“充充电”，这次听说中国足协D级教练员培训班在我市授课，就积极报了名。

据市足协的有关负责人介绍，24名学员分别来自郑州、漯河、洛阳、驻马店，其中我市15人。此次报名的学员中，有业余足球爱好者，也有在校体育老师。“这几年国家非常重视足球运动在基层的普及，此次中国足协选派导师来到我市为教练员传经送宝，也是为了加强基层青少年足球教练员培训力度。”该负责人说，本次培训不仅大大提升我市本土教练员执教水平，也将很大程度上解决我市教练员不足的问题。D级教练员证书是足球教练员准入门槛，取得中国足协D级教练员证书后，可以执教业余青少年队，“也许在不久的将来，就会有这些教练员们亲手带出的孩子驰骋在绿茵场上。”该负责人说。

另外，记者获悉，参加本期培训的学员中，有11人因成绩优异，被推荐可以直接读C级教练员班。

CBA得分王 朱芳雨宣布正式退役



6月18日，CBA得分王朱芳雨通过个人微博宣布正式退役。

“这是一个艰难的决定，但终究会到来，我的篮球职业生涯在今天正式画上句号。”朱芳雨在微博中写道。

1983年出生的朱芳雨从1999~2000赛季开始为广东宏远效力征战CBA，在其效力华南虎的18个赛季里，和队友一起拿下八个总冠军。朱芳雨职业生涯为广东队出战704场，得到11287分、抢下2965个篮板。他是CBA“得分王”，也是CBA历史首个突破10000分的球员。此外，朱芳雨分别在2008年和2012年获得CBA常规赛MVP，在2005、2008、2009和2010年夺得总决赛MVP，成为CBA目前唯一连续三年获得总决赛MVP的球员。

在宣布退役前一个月，朱芳雨已被广东宏远任命为球队总经理。这位CBA得分王将开启一段全新的历程。 据新华社